Chemia kI.VII 28.05 TEMAT: STEZENIE PROCENTOWEI ROZPUSZCZALNOSC —
ZADANIA

Nauczysz si¢

e oblicza¢ stezenie procentowe roztworu nasyconego w ustalonej temperaturze;

e wyznacza¢ rozpuszczalnos¢ roztworu na podstawie stgzenia procentowego roztworu
nasyconego w danej temperaturze.

1.zapoznaj si¢ z tematem lekcji z e-podrecznika ( chociaz to juz powiniene$ umie¢ i
wiedziec)

https://epodreczniki.pl/a/stezenie-procentowe-a-rozpuszczalnosc-substancji/D8wWO02gjo

Rozwigz w zeszycie ¢wiczenia 1i 2
Cwiczenie 1

Oblicz, jakie stezenie procentowe ma nasycony roztwor siarczanu(VI) miedzi(Il) w
temperaturze 80°C.

Cwiczenie 2

Ktory roztwor nasycony ma wieksze stezenie procentowe: chlorek sodu w temperaturze 50°C
czy azotan(V) sodu w temperaturze 10°C? Dokonaj wtasciwych obliczen, ktore pozwola
odpowiedzie¢ na to pytanie.

2.wykonaj ¢wiczenia od 9do18 (sprawdz si¢ )z epodrecznika
Kontakt z nauczycielem :
Konsultacje w czwartek od 12.00 do 13.00

Kontakt na messenger


https://epodreczniki.pl/a/stezenie-procentowe-a-rozpuszczalnosc-substancji/D8wW02gjo

